  תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה א
מבחן בחשבון 
1. פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים:
  4 + 12 =                                                     17 - 9 =

       13 + 7 =                                                     13 - 8 =

  12 + 6 =                                                     15 - 6 =

2. פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים: 
7 + __ =  15                                                 __  + 9 =  17
14 - __ =   6                                                 __ -  9 = 5
3. פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים:
20 + 80 =                                                     60 - 30 =

50 + 10 =                                                     100 - 90 =

4. פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים: 
10 + __ =  100                                               __  + 30 =  100
70 - __ =   20                                                 __ -  20 = 60
5. הוֹסִיפוּ סִימָן מַתְאִים    <   >  =  :
6  ____  16
12 + 5  ____  16 – 0
14  ____  15
13 – 4  ____  3 + 6
6. הָשְלִימוּ:
הַמִסְפָּר הָעוֹקֶב ל – 9 הוּא: ____

הַמִסְפָּר הָקוֹדֶם ל – 9 הוּא : ____

הַמִסְפָּר הָעוֹקֶב ל – 15 הוא:  ____

הָמִסְפָּר הָקוֹדֶם ל- 15 הוּא: ____

7. פִּתְרוּ אֶת תָרְגִילֵי הָכֶּפֶל הָבָּאִים: 
4  x 1 =                                                   4 x  4 =

2 x  3 =                                                   6 x  3 =

3 x  3 =                                                   5 x  4 =

8. פִּתְרוּ אֶת הָשְאֶלוֹת הָחֶשְבּוֹנִיוֹת הַבָּאוֹת:
1. לְרִיקִי הָיוּ 12 שְקָלִים. היא קִיבְּלָה עוֹד 5 שְקָלִים. 
      כָּמַה שְקָלִים יֵש לרִיקִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. לְיוֹנִי יֵש  15 קְלָפִים. הוּא הִפְסִיד בְּמִשְחָק 9 קְלָפִים.
כָּמַה קְלָפִים נִשְאָרוּ לְיוֹנִי?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

3.  בְּגִינָת הַיָרָק יֵש 3 עָרוּגוֹת. בְּכָל עָרוּגָה שָתְלוּ 4 שִיחֵי חָסוֹת.
כָּמַה שְתִילֵי חָסוֹת שָתְלוּ בָּגִינָה?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
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